
I3600 MAX

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

OPÉRATEUR / OPERADOR I3600 MAX

CODE / CÓDIGO 12007106

ALIMENTATION / ALIMENTACIÓN 230 Vac 50Hz - 60Hz

ALIMENTATION MOTEUR / ALIMENTACIÓN MOTOR 230VAC

ABSORPTION MOTEUR / ABSORCIÓN MOTOR A 2,98

POIDS MAXIMUM DU PORTAIL / PESO MÁXIMO CANCELA Kg 3600

VITESSE / VELOCIDAD m/min 10 (50Hz)

POUSSÉE MAXIMUM / EMPUJE MÁXIMO MOTOR N 3800

SERVICE / SERVICIO % 80

CYCLES JOURNALIERS CONSEILLÉS / CICLOS DIARIOS ACONSEJADOS n° 700

DEGRÉ DE PROTECTION / GRADO DE PROTECCIÓN IP 44

CENTRALE DE COMMANDE / CUADRO DE MANDO CT INVERTER*

*Récepteur B.RO22W LED 2ch inclus (12006471) / Receptor B.RO22W LED 2ch incluído (12006471)

DIMENSIONS (mm) / DIMENSIONES (mm)
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PRODUIT SUR DEMANDE 
PRODUCTO BAJO PEDIDO

PUISSANCE MAXIMALE POUR BOUGER MÊME 
LE PORTAILS PLUS LOURDS

Moteur conçu pour portails de grande 
dimensionne.
I3600 MAX a composants en bronze et en métal 
et un système avancé pour une efficacité maximale 
de refroidissement qui assurent un usage optimal 
aussi dans des conditions extrêmement difficiles, 
en maintenant un mouvement doux et précis 
grâce à le révolutionnaire système de contrôle 
électronique intégré.
Disponible en modèles triphasé 230Vac 
(alimentation monophasé 230Vac 50Hz). Conçu 
pour durer.
Opérateur idéal pour portails coulissants 
industriels jusqu’à 3600kg.

I3600 MAX est disponible avec centrale de 
commande CT INVERTER (230V monophasé), 
conçu pour usage de copropriété et industriel 
et grandes entrées, convertisseur de fréquence 
intégré, réglable jusqu’à 100Hz, réglage 
indépendant pour les mouvements d’ouverture et 
de fermeture. Récepteur radio 433.92MHz inclus

MÁXIMA POTENCIA PARA MOVER TAMBIÉN 
LAS PUERTAS MÁS PESADAS

Motor diseñado para puertas de dimensiones 
extraordinarias. 
I3600 MAX tiene componentes metálicos y de 
bronce y un sistema avanzado para la máxima 
eficacia de refrigeración que garantiza un uso 
optimal también en las situaciones más criticas, 
manteniendo un movimiento fluido y preciso, 
gracias también a los revolucionarios sistemas 
de control electrónico integrados. Disponible 
en las versiones 230Vac trifásica (alimentación 
monofásica 230Vac 50Hz). Construido para durar 
en los años.
Operador ideal para puertas correderas 
industriales de hasta 3600kg.
I3600 MAX está disponible con cuadro 
de mando CT INVERTER (230V monofásica), 
diseñado para instalaciones de comunidad, 
industriales y accesos de grandes dimensiones, 
convertidor de frecuencia integrado, ajustable 
hasta 100Hz, ajuste independiente para 
movimientos de apertura y cierre.
Radio receptor 433.92MHz incluído

COUVERCLE EN ACIER 
INOXYDABLE
TAPA DE ACERO INOXIDABLE

POUR PORTAILS COULISSANTS JUSQU’À 3600 Kg.
PARA PUERTAS CORREDERAS DE HASTA 3600 Kg.

RÉDUCTEUR ET STRUCTURE 
CAPABLE DE SUPPORTER 
DE GRANDS EFFORTS

REDUCTOR Y ESTRUCTURA 
MECÁNICA CAPAZ DE 
SOPORTAR GRANDES 
ESFUERZOS
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